Instagram
Το Instagram είναι μια δωρεάν διαδικτυακή υπηρεσία κοινοποίησης φωτογραφιών και βίντεο που διατίθεται για διάφορες συσκευές (Apple iOS και Android).Παρ' όλο που επιτρέπει στους χρήστες του να σχολιάζουν τις κοινοποιήσεις των φίλων τους, το Instagram, δεν παρέχει τη δυνατότητα αποστολής προσωπικών μηνυμάτων. Πρόκειται για μία εφαρμογή που δημιουργήθηκε από τους Kevin Systrom και Michel Krieger και τέθηκε προς χρήση για πρώτη φορά τον Οκτώβριο του 2010. Η λέξη "Instagram" προέκυψε από τη συγχώνευση των "instant camera" και "telegram".


Τον Σεπτέμβριο του 2012, το Instagram εξαγοράστηκε από το Facebook με σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας των υπηρεσιών που παρέχονταν στους χρήστες του. Έκτοτε οι γενικοί Κανόνες Κοινότητας του Instagram έχουν ως εξής:
· Δημοσίευση φωτογραφιών και βίντεο που είναι ασφαλή για άτομα κάθε ηλικίας
· Απαγόρευση  κοινοποίησης υλικού με γυμνό περιεχόμενο
· Αυτοσεβασμός και σεβασμός προς τους λοιπούς χρήστες
· Απαγόρευση του spam
· Χρήση του Instagram για καθαρά ψυχαγωγικούς σκοπούς
· Μη αυτοπροώθηση και αυτοπροβολή
Πολιτική Απορρήτου

Η Πολιτική απορρήτου του Instagram εξηγεί τον τρόπο που αυτό και ορισμένες από τις συνεργαζόμενες εταιρείες του συλλέγουν, χρησιμοποιούν, κοινοποιούν και προστατεύουν πληροφορίες σχετικά με τις υπηρεσίες κινητής τηλεφωνίας, τον ιστότοπό του και όποιο λογισμικό παρέχεται σε σχέση με τις υπηρεσίες Instagram (συλλογικά, η "Υπηρεσία"), καθώς και τις επιλογές των χρηστών σχετικά με τη συλλογή και χρήση των πληροφοριών τους (αποθήκευση πληροφοριών, απόρρητο παιδιού, κοινοποίηση πληροφοριών κ.ά.).
Το Instagram είναι ένας πρακτικός και εύκολος τρόπος να μοιράζεται κανείς τις όμορφες στιγμές της ζωής του με τους φίλους του, δεδομένου ότι ακολουθεί πιστά τους όρους χρήσης, έτσι ώστε να απολαμβάνει τις υπηρεσίες που παρέχονται σε ένα φιλόξενο και ασφαλές περιβάλλον.
Πηγές
 
http://www.facebook.com/help/instagram/155833707900388/
http://en.wikipedia.org/wiki/Instagram
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